



Левон, 44 года
<https://globerland.com/user/35051>

Город проживания: Армения, Ереван

Армянский - родной
Русский - родной
Английский - свободный (свободное письменное и устное общение)

О себе

Здравствуйте!!!

Добро пожаловать в солнечную Армению!

Работаю частным туристическим гидом/гидом-водителем по Армении.

Владею русским, английским и конечно армянским языками, пунктуальный, честный, внимательный, с большим опытом вождения автомобилем. Женат, воспитываю двоих дочерей.

Армения считается одной из древнейших винодельческих стран в мире, где гордятся горой Арагат, а символами являются абрикос, гранат и виноград, страна которая первой приняла христианство государственной верой. В Армении любой уголок дышит историей, имеет свою легенду и научную обоснованность. Это страна восхитительных восходов и закатов, удивительных археологических находок, чистого горного воздуха, вкуснейшей кухней... страна доброты и любви.

Качественно организованная мною экскурсия по Армении будет насыщенной и интересной, обеспечит положительными эмоциями и впечатлениями, а главное, будет вспоминаться еще долго. С моей стороны, сделаю все, чтобы ваши ожидания от путешествия оправдались. И помните, на все времена пребывания в Армении вы мои гости, а я ваш друг. Приезжайте, не пожалеете.

До встречи!

Услуги

Экскурсии

Подробное описание и стоимость услуг

Предлагаю свои услуги гида/года водителя по всей Армении и Арцаху (Нагорный Карабах). Составление индивидуального маршрута (однодневные и многодневные экскурсии, культурно-исторические и природные достопримечательности) исходя из ваших предпочтений или дней пребывания. Могу организовать встречи и проводы в аэропорту, сопровождение, начиная "с трапа" самолета и до вашего отъезда, оказание помощи в бронировании гостиниц, отелей и гостевых домов.

Автомобиль - минивэн Toyota (на семь пассажиров (7+1мест), AC, WIFI)

Стоимость услуг - 70\$ (услуги гида/года водителя) + транспортные расходы - 0.3\$км (в классических экскурсиях от 10\$ (обзорная экскурсия по Еревану) до 425\$(3-х дневный тур в Арцах))

Входные билеты для посещения музеев и закрытых исторически-культурных зон, на канатные дороги, в стоимость не входят и оплачиваются отдельно.

Туристические услуги

Классические направления на 2023-2024 год. Любой тур можно изменить по вашему пожеланию.

1 – Обзорная экскурсия по Еревану.

2 – Экскурсия в храм Гарни и пещерный монастырь Гегард, природный памятник Симфония.

3 - Экскурсия в храм Гарни и пещерный монастырь Гегард, природный памятник Симфония камней, озеро Севан и монастырь Севанаванк.

4 - озеро Севан и монастырь Севанаванк.

5 - озеро Севан и монастырь Севанаванк, город Дилижан, монастырь Агарцин.

6- озеро Севан и монастырь Севанаванк, город Дилижан, монастырь Агарцин и озеро Парз.

7 – Монастыри Хор Вирап и Нораванк, древняя пещера Арени, экскурсия и дегустация вин на винодельни в селе Арени.

8 - Монастыри Хор Вирап и Нораванк, древняя пещера Арени, экскурсия и дегустация вин на винодельни в селе Арени, монастырь Татев.

9 – Экскурсия в Татевский монастырь, полет на самой длинной канатной дороге, древняя обсерватория Караундж, водопад Шаки.

10 – Экскурсия в Эчмиадzin (церкви св. Рипсиме и св. Гаяне, Кафедральный собор), храм Звартноц.

11 – Памятник армянскому алфавиту, средневековая крепость Амберд, озеро Кари (выс. 3204м)

12 – Экскурсия в монастыри Ахпат и Санаин, крепость Ахтала....

13 - Экскурсии составленные по предпочтению заказчика...

И еще более 15 - и классических, и около 10 новых маршрутов на 2023-2024год

Образование

Высшее техническое, кандидат наук, курсы повышения квалификации в сфере туризма, имеется сертификат.

Опыт работы

Знакомил гостей с Арменией давно, начиная с 2013 года работаю гидом - водителем

Дополнительно

- Наличие автомобиля

[Перейти к профилю](#)

<https://globerland.com/user/35051>

